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Referat fra Bestyrelsesmøde 

den 30. august 2019 
 

 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Kim Thomsen, Gunnar  

  Nielsen og Eivin Christensen  
Afbud  : Sanne Nielsen 

Referent  : Kim Thomsen   
Næste møde : 18. oktober 2019.   

    

 

 
 

Referat fra sidst 
 
Forretningsorden, er det overflødigt når vi laver årshjul? 

Aftalt at der laves en kortfattet forretningsorden, og årshjul er til at beskrive 
medlemmernes funktion. 

Kim laver udkast til forretningsorden. 
Vand, der løber er fra skolesti, Siøvej, er meldt til kommunen. 
Tjek af legeplads. Findes der krav til hvad der skal tjekkes? Karsten kontakter Rudi 

Samuelsen (Legepladsinspektør) for et dokument. Må vi selv udskifte dele? 
Gunnar køber en kasse med det påkrævede værktøj til legepladserne, når det 

kendes hvad det kræves. 
Nyt fra området 
Fortov rettes og træer fældes (Ærøvej). Stien bag Tåsingevej, vest for den nye 

legeplads trænger til renovering, ud for én matrikel er cykelstien meget ujævn. 
Sti-kanter på kommunens stier. Er kommunen blevet kontaktet? Det aftales på 

næste kommunemøde. Stien bag Tåsingevej øst foreslås bedre adgang for lys fra 
Thurøvej, (beskæring af høje træer). 
Referat fra sidste bestyrelsesmøde er ikke lagt på hjemmeside, pga. en 

forglemmelse. Dette rettes der bod på straks. 
 

1. Post  
 

Hej Karsten 

  
  

Sidste år den 16. september på Egetræ/fortovs mødet lovede du at du ville gå videre 
med, til dem som står for området, at der skulle foretages styning af egetræerne, 

samt de skal bruge en buskrydder/trimmer bag ved træerne. Jeg kan ikke forstå at de 
ikke se at det er det der skal til, det er ikke blevet foretaget i år. Folk som går på 
fortovet går over på cykelstien for at komme forbi grenene fra træerne. Ind mod 

cykelstien ved Strynøvej der hvor de nye forhindrings rør er sat op, er der heller ikke 
blevet trimmet hele sommeren det ser ikke pænt ud. Vi har ikke haft en tør sommer i 

år men der er alligevel blevet sprunget over flere uger så græsset har da godt nok 
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været lang, hvorimod kommunen har slået i hver uge langs cykelsti/fortov Lundingvej 
som er deres.  

Du lovede også på mødet at træerne ville blive fældet og fortov/cykelsti blev der gjort 
noget ved inden 5 år ja det er snart 4 år, er det noget du kan bekræfte.? 
Håber på en hurtigere tilbagemelding denne gang, sidst gang gik der næsten to en 

halv måned inden jeg hørte noget.                                                       
  

Med venlig hilsen 
Og ha en rigtig go dag 
  

Karl Kristian  Dall 
 

Hej Karl 
 
Tak for din henvendelse og interesse for området. 

 
Det er rigtigt, at vi har talt om at få gjort noget ved de egetræer, der ødelægger 

belægningen, skygger i jeres haver, og taber bladene i efteråret til gene for jer. 
Derfor er det besluttet, og bestilt, at træerne fjernes efter løvfald, rødderne bliver 
skåret af under belægningen, og belægningen bliver udskiftet. 

Vi graver ikke alle rødder op, da vi ikke vil lave unødig skade i de tilstødende haver. 
 

Med hensyn til trimningen rundt om trafiksikringen har jeg ikke bemærket dette, og 
jeg vil naturligvis tage en tur rundt og se på problemet i week-enden. 
 

Om det har været en tør sommer eller ej, er jo relativt til hvad man forventer. Jeg ved 
blot, at min græsplæne har været særdeles tør i år, og jeg husker ikke, at det har 

været nødvendigt at slå den så sjældent tidligere, men bygerne er måske ikke faldet 
ligeligt i hele området. 

Jeg har talt med SLA flere gange i løbet af sommeren, og de har slået de “strittere” af, 
ca hver 2. uge i den tørre periode. Resten af sæsonen er der blevet klippet hver uge. 
Jeg er ikke bekendt med at Haderslev Kommune har slået græs i vort område hver 

uge, hvilket de heller ikke selv har bekræftet ud fra vore samtaler i løbet af 
sommeren. 

 
Jeg håber, at det var svar på din henvendelse. 
 

Med venlig hilsen 
ØKG 

Karsten 
 
Den 14. aug. 2019 kl. 20.27 skrev Karl Kristian Dall <kkd@oekgnet.dk>: 

 

Hej Karsten 

  

Tak for svaret, lyder dejligt der sker noget med træerne og fortov. Det lettere gør 

også græsslåningen og så bliver det bag træerne jo også slået. Jeg bor jo lige ud til 

lundingvej hvor jeg først går over det som er grundejerforeningens græs og derefter 
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kommunens. Jeg har gået hjemme hele sommeren med genoptræning efter en 

skulderoperation så jeg ved hvornår de kommer og hvad tid de starter, som er meget 

tidligt. Området varierer meget og hvis man kun skulle slå græs lige der hvor der var 

nødvendigt så er det svært at ha med at gøre, har selv arbejdet med som vicevært 

ved HAB. Men pyt, det er småting, jeg/vi er bare glade for der sker noget vedrørende 

træerne. Jeg informere de andre naboer om det så du undgår flere henvendelser. 

Når det sker vil vi gerne ha besked om det denne gang, sidste gang, som er mange år 

siden, lå flere at træerne inde i vores have til stor skræk for vores børn dengang, som 

var hjemme da de fældede.   

  

Med venlig hilsen 

Og ha en rigtig go dag 

  

Karl Kristian  Dall 

 
 

Regnskab og budget 
 

Tilbud på nyt regnskabsprogram er godkendt af bestyrelsen og taget i brug. 

Startet forfra og Eivin er fortrøstningsfuld. Har fået adgang til Nets, så 
indbetalingerne kan identificeres. 

Pga. renteafmatning har banken rådet os til at sælge Optima Invest, KL 10 
puljen, disse står nu på en særskilt konto.  

I alt er indestående på konti, pr. 15. 8. 2019 kr. 1.604.658,53 
Erhvervsforsikring er indgået med Topdanmark. 
 

 
2. Kommende opgaver: 

 

A. §2 af foreningens vedtægter skal stadig revideres og skal vendes ved en 
advokat. 

 
B. Ved generalforsamlingsteksten,§9, har Karsten små ændringsforslag. Der 

afventes et endegyldigt forslag. 

 
C. Kim printer årshjul ud til næste gang 

 
D. Signalforsyning. Dato foreslås 7.10-10.10.-4.11. Sidst på dagen. Kim finder 

kontakt til Yousee og Stofa for møder. 

 
E. Møde med Had. Kommune den 6. Sept. Er aftalt. Bla. Om udkørsel ved 

Tåsingevej og Lyøvej, samt vigepligten på Langelandsvej. 
 

F. Efterårsmøde med SLA, dato foreslås: 18. oktober. Kl. 17 
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3. Nyt fra området 
 
Fodboldmål, på det grønne areal mellem Langelandsvej og Lindøvej, hvem har 

ansvar. Ikke bestyrelsen. 
Legepladsen Langelandsvej/Lindøvej, foreslås tyndet ud i buskadset for mere 

åbenhed. 
Gunnar har tjekket legepladser. Ved HAB er et tovværk i stykker. Vi afventer om 
vi må skifte det. 

Alt efterspændes når værktøj er indkøbt. Men ellers intet at bemærke. 
Søer efterses og renses op igen for grønt. 

 
 

4. Næste møde 

 
Den 18. oktober 2019.  

 
5. Eventuelt 
 

- 


